Skip to main content Skip to primary navigation

Menu

Home Home
About this portal
Latest updates

Print Save Email
Resource detail

HYDRA Roof Underlay

<u>View on Information Provider website Download this resource (PDF, 650KB)</u> {{ linkText }}

Abbreviation
Appraisal number 1071
Valid from
18/11/2019

Information provider
BRANZ Limited
Information type
BRANZ Appraisal
Format
PDF

Description

Citations

HYDRA Roof Underlay is a heavy duty, spun bonded, self supporting, fire retardant, non woven fabric laminated with a breathable coating for use under roof claddings. Marshall HYDRA Roof Underlay is coloured blue and printed with HYDRA logo on the top face and light blue on the bottom face.

Scope

HYDRA Roof Underlay has been appraised for use as a roof underlay on buildings within the following scope:

- the scope limitations of NZBC Acceptable Solution E2/AS1, Paragraph 1.1 with regards to building height and floor plan area; and,
- with masonry tile roof cladding; or,
- with metal tile and profiled metal roof cladding; and,
- situated in NZS 3604 Wind Zones up to, and including 'Extra High'.

HYDRA Roof Underlay has also been appraised for use on buildings subject to specific weathertightness design. Building designers are responsible for the building design and for the incorporation of HYDRA Roof Underlay into their design in accordance with the declared properties and the instructions of Marshall Innovations Limited.

For assistance with locating previous versions, please contact the information provider.

<u>View on Information Provider website Download this resource (PDF, 650KB)</u> {{ linkText }}

For assistance with locating previous versions, please contact the information provider.

This resource is not cited by any other resources.

HYDRA Roof Underlay

This document is not CITED BY any other resources:



HYDRA Roof Underlay

Show what documents this resource is CITED BY

Show what documents this resource CITES

Description

HYDRA Roof Underlay is a heavy duty, spun bonded, self supporting, fire retardant, non woven fabric laminated with a breathable coating for use under roof claddings. Marshall HYDRA Roof Underlay is coloured blue and printed with HYDRA logo on the top face and light blue on the bottom face.

View on Information Provider website Download this resource (PDF, 650KB)

HYDRA Roof Underlay

Description

HYDRA Roof Underlay is a heavy duty, spun bonded, self supporting, fire retardant, non woven fabric laminated with a breathable coating for use under roof claddings. Marshall HYDRA Roof Underlay is coloured blue and printed with HYDRA logo on the top face and light blue on the bottom face.

View on Information Provider website Download this resource (PDF, 650KB)

This resource does not cite any other resources.

HYDRA Roof Underlay

This resource does not CITE any other resources.



Table of Contents

Print Save Email Feedback		
 Contact us Privacy policy Disclaimer Copyright 		

Feedback